## The Chinese Patriot Elites Charity Foundation Ltd.

中華精忠慈善基金有限公司

#### 2010年工作報告

多謝各位嘉賓和會員熱心支持「中華精忠慈善基金有限公司」(下稱基金會)的活動。本人自2005年開始組織香港學生到國內,聯同內地學校和學生實地了解中國抗日戰爭歷;2008年追尋「中國遠征軍」於滇緬的抗日戰役。英勇、慘烈而悲壯的抗戰事蹟,亦因此觸發傳媒的報導,今年初在多位朋友及警務同僚的鼓勵及支持下成立這基金會。

基金會於今年4月註冊為有限公司,隨即在5月申請香港特區政府認可免稅慈善機構組織,在11月接獲稅務局通知,已原則上按納基金會為免稅慈善團體。基金會於11月召開會員特別會議,按照稅局指引,適當地把基金會的公司章程作出輕微配對修改後再呈交公司註冊處登記,並由基金會義務律師鄧滿喜先生回覆稅務局。基金會將於稅務局批出本會為免稅慈善團體後,正式開始招收會員,實現基金會的目標。

基金會現正籌辦網頁,方便會員及公眾人士查閱本會服務及 活動。

基金會在今年已舉辦两次大型教育活動:

(1) 2010年4月1日至7日 - 廣州-雲南國民教育遊歷之旅 今年4月復活節期間,獲得和富社會企業贊助,由嶺南 大學、少年警訊、基金會,聯同多間香港學校和國內 教育單位,合作舉辦一團七十九名香港學生和約十名 國內學生的七天「廣州-雲南國民教育遊歷之旅」,帶 領學生到雲南西部龍陵、松山和騰沖,實地了解和 驗當年滇西抗日和反攻的艱辛歷史,探訪當地抗日老 兵,見證香港警察中國武術會贊助的騰沖清水鄉良盈 完小學教學樓啓用典禮。這次活動並獲得國內搜狐公 司支持,派出副總編輯、採訪員、攝影員等由北京到 雲南隨團活動記錄。有關這活動資料,可到下列網頁 閱覽:

### The Chinese Patriot Elites Charity Foundation Ltd.

中華精忠慈善基金有限公司

- (a) <a href="http://www.ln.edu.hk/osl/download/wofoo/wofooSpecialIssue/WF-final-small.pdf">http://www.ln.edu.hk/osl/download/wofoo/wofooSpecialIssue/WF-final-small.pdf</a>
- (b) http://bbs.sohu.com/s2010/dianxi/

# (2) 2010年6月25日至28日 - 東莞台山禁毒及國情教育領袖訓練營

基金會聯同和富社會企業、嶺南大學、少年警訊、仁濟醫院王華湘中學、李求恩紀念中學舉辦「東莞台山禁毒及國情教育領袖訓練營」,約七十名學生參加。參觀東莞虎門燒煙池和海戰博物館、台山飛虎亭、開平碉樓、崖門古戰場和國母殿等歷史地點。

基金會已安排舉辦和籌備下列活動:

### (1) 2011年1月2日至8日 - 滇西國民教育之旅

嶺南大學和基金會再次得到和富社會企業贊助,於 2011年1月2日至8日舉辦「和富之星」領袖之旅。帶 領嶺大學生到雲南西部,實地了解和體驗當年漢 抗日和反攻的艱辛歷史,探訪當地現存抗日老兵 出發前更為學生舉辦「中國遠征軍血淚史」講內 出發前更為學生舉辦「中國遠征軍血淚,活動已 由中華智慧管理學會彭泓基會長主講,活動已於 別 月27日成功完成,有教育局劉偉華博士和林國 育主任、二十名嶺大學生、約三十名學會員 多位基金會員出席。

## (2) 2010年12月11日 - 新高中中國歷史科增潤課程座 談會

香港九龍工業學校及本會合辦「新高中中國歷史科 增潤課程座談會、南京日本投降儀式中國遠征軍見 證分享會」。邀請抗日戰士趙振英先生(中國遠征軍見 軍新六軍14師40團第一營少校營長),尤廣才先生 (中國遠征軍新一軍50師150團少校營長),林炳煌 先生(飛虎隊第五混合大隊十二中隊分隊長上尉) 親述當年抗日戰爭經歷。趙、尤兩老戰士專誠從北 京來香港,講述在緬甸的原始森林和戰略重要城市

### The Chinese Patriot Elites Charity Foundation Ltd.

中華精忠慈善基金有限公司

密支那與日軍激戰,全殲敵人。林老戰士則親自擊落數架日本戰機。趙、林兩老戰士為已知在中國及香港唯一見證 1945年9月9日,日本在南京向中國投降的軍人。這座談會有共25間學校和團體派出代表及多位學生參加,分享這些沒被記錄和將被遺忘的感動歷史。

(3) 2010年12月13日 - 南京事件悼念晚會

基金會於12月13日在香港銅鑼灣警官會所舉辦12.13(南京大屠殺)悼念晚會,約有120名嘉賓和會員參加。這聚會邀請數位居住香港的抗日老戰士,及趙振英先生和尤廣才先生兩位老戰士由北京專程來港參加,親述他們抗日戰爭經歷及南京受降見證。

- (4) 本會現籌備在12月再舉辦一團包括30名香港教育學院學生和60名屯門區少年警訊會學生會員的「東莞台山禁毒及國情教育領袖訓練營」。
- (5) 本會已聯絡武漢和廣州有關單位,商討安排參與明 年國內舉辦的2011年辛亥革命百週年記念活動。詳 情落實後再向各會員和友好報告。

本人謹代表基金會多謝 閣下出席12月13日的聚會,悼念當年蒙難的軍民,及向尚存老戰士致敬。

感謝支持。祝身體健康,工作順利!

中華精忠慈善基金有限公司會長 蔡建祥

2010年12月13日